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INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACIÓN Y UTILIZACIÓN

ÈÍÑÒÐÓÊÖÈß ÏÎ ÌÎÍÒÀÆÓ È ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÈ

ISTRUZIONI D´INSTALLAZIONE E USO

INSTRUCTIONS POUR L´INSTALLATION ET L´EMPLOI

Ïðåäóïðåæäàþùèå ñèìâîëûl
Simboli di avvertenze contenute in queste istruzioni
Symboles d'avertissement contenus dans le présent chapitre

Ðèñê ïîðàæåíèÿ ýëåêòðîòîêîì.

Risque de choc électrique.

 
Îïàñíîñòü äëÿ ëþäåé èëè äðóãèõ îáúåêòîâ.
Rischio per le persone e/o per gli oggetti.
Risque pour les objets  et/ou de gens.

Símbolos de advertencia contenidos en este manual

Rischio di scosse elettriche.

Riesgo por energía eléctrica.

Riesgo para personas y/o objetos.
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CONTROLVAR

1- Pantalla LCD multifunción. En situación de trabajo indica la presión.
2- Pulsadores MANUAL START-STOP, funciona sólo con AUTOMATIC desactivado ( led ( 4) verde

apagado).
3- Pulsador AUTOMATIC (ON/OFF):

   ON: led verde encendido.
   OFF: led verde apagado (en esta posición queda activado el sistema MANUAL).

4- Led verde para indicación MANUAL/AUTOMATIC.
5- Pulsador para entrar o salir de MENU.
6- Pulsadores para aumentar o disminuir valores de programación que aparecen en pantalla ( 1).
7- ENTER para entrar en memoria los valores seleccionados. A cada pulsación de entrada le sucede la 

presentación de un nuevo campo de MENÚ DE PROGRAMACIÓN. Para salir en cualquier momento 
pulsar MENU (5).

8- Leds de indicación:
 • LINE verde: Alimentación eléctrica, se enciende si está conectado.
 • FAILURE rojo: Se enciende intermitente o permanente según fallo detectado en sistema.
 • ON P1 amarillo: Encendido indica trabajando bomba 1.
 • ON P2 amarillo: Encendido indica trabajando bomba 2.
 • ON P3 amarillo:  Encendido indica trabajando bomba 3 (sólo modelo 3010).

1- Schermo LCD multifunzione. In situazione di lavoro mostra la pressione.
2- Pulsante MANUALE START-STOP, funziona solo con l'AUTOMATIC desattivato (Led verde (4) 

spento)
3- Pulsante AUTOMATIC (ON/OFF)
      ON: led verde acceso.
      OFF: led verde spento (in questa posizione rimarrà attivo il sistema MANUALE)
4- Led verde per indicazione MANUALE/AUTOMATIC
5- Pulsante per entrare oppure uscire del MENU
6- Pulsanti per aumentare o disminuire valori di programmazione che si mostrano nello schermo (1).
7- ENTER per entrare nella memoria dei valori selezionati. Ad ogni pulsazione di entrata gli segue la 

presentazione di un nuovo campo del MENU DI PROGRAMMAZIONE. Per uscire in qualsiasi 
momento pulsare MENU (5).

8- Led di indicazione::
 • LINE verde: Alimentazione elettrica, si accende se è collegato.
 • FAILURE rosso: Si accende intermittente o permanentemente. 
 • ON P1 giallo: Accesso indica lavorando nella pompa 1.
 • ON P2 giallo: Accesso indica lavornado nella pompa 2
 • ON P3 giallo: Aceesso indica lavorando nella pompa 3 (solo nel modello 3010).

1- ÆÊ ýêðàí. Óêàçûâàåò äàâëåíèå â ðàáî÷åì ðåæèìå.
2- Êíîïêè ÐÓ×ÍÎÃÎ ïåðåêëþ÷àíèÿ START-STOP (ÑÒÀÐÒ-ÑÒÎÏ). Ðàáîòàþò òîëüêî

â îòêëþ÷åííîì ðåæèìå AUTOMATIC (ÀÂÒÎÌÀÒÈ×ÅÑÊÈÉ) (çåë¸íûé äèîä 4 íå ãîðèò).
3- Êíîïêà AUTOMATIC (ÀÂÒÎÌÀÒÈ×ÅÑÊÈÉ) (ON/OFF) (ÂÊË./ÂÛÊË.).

ON: Çåë¸íûé äèîä ãîðèò.
OFF: Çåë¸íûé äèîä íå ãîðèò- â ýòîì ïîëîæåíèè àêòèâèðóåòñÿ ðó÷íîé ðåæèì

4- Çåë¸íûé äèîä äëÿ ðåæèìà MANUAL/AUTOMATIC (ÐÓ×ÍÎÉ/ÀÂÒÎÌÀÒÈ×ÅÑÊÈÉ) ðåæèì.
5- Ýòîé êíîïêîé âêëþ÷àåòñÿ èëè ïðîèçâîäèòñÿ ïåðåõîä â MENU (ÌÅÍÞ).
6- Ýòèìè êíîïêàìè ïðîèçâîäèòñÿ ñìåíà çíà÷åíèé ïðîãðàììû âûâîäèìûå íà LCD ýêðàí (1).
7- ENTER- Ââîä äëÿ ñîõðàíåíèÿ äàííûõ. Êàæäîå íàæàòèå ïåðåêëþ÷àåòñÿ â íîâîå ïîëå

ÌÅÍÞ ÊÎÍÔÈÃÓÐÀÖÈÈ. ×òîáû âûéòè èç êîíôèãóðàöèè, íóæíî íàæàòü ÌÅÍÞ (5).
8- Ñâåòîäèîäîû:

• LINE (ËÈÍÈß), öâåò çåë¸íûé: ïîäà÷à ýíåðãèè. ON (ÂÊË.) êîãäà ïîäàíî íàïðÿæåíèå.
• FAILURE (ÎØÈÁÊÀ), öâåò êðàñíûé: ñâåòëûé èëè ìèãàþùèé, çàâèñèò îò òèïà íåèñïðàâíîñòè.
• ON (ÂÊË):  P1 (íàñîñ 1) âêëþ÷åí, öâåò æåëòûé.
• .ON (ÂÊË):  P2 (íàñîñ 2) âêëþ÷åí, öâåò æåëòûé.
•  ( 3010).ON (ÂÊË):  P3 (íàñîñ 3) âêëþ÷åí, öâåò æåëòûé. òîëüêî äëÿ 
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1- Ecran LCD multifonction. En situation de travail il indique la pression.
2- Poussoirs MANUEL-START-STOP, fonctionnent seulement avec AUTOMATIC désactivé (témoin 

lumineux (4) verd éteint).
3- Poussoir AUTOMATIC (ON/OFF):
       ON: témoin lumineux verd allumé.
       OFF: témoin lumineux verd éteint (le système MANUEL est activé)
4-Témoin lumineux verd pour indication MANUEL/AUTOMATIC.
5- Poussoir pour entrer ou sortir de MENU..
6- Poussoirs pour augmenter ou diminuer les valeurs de programation qui se montrent sur l´écran (1).
7-ENTER pour entrer en mémoire les valeures sélectionnées. A chaque frappe d´entrée, il suit la 

présentation d´un nouveau élément du MENU DE PROGRAMATION. Pour sortir éventuellement, 
pousser MENU (5).

8- Témoins lumineux d´indication:
•LINE verd: alimentation électrique
•FAILURE rouge: allumé en état permanent ou clignotant selon l´erreur détecté. 
•ON P1 jaune: allumé il indique pompe 1 en marche.
•ON P2 jaune: allumé il indique pompe 2 en marche.
·ON P3 jaune: allumé il indique pompe 3 en marche (seulement modèle 3010).

(åñëè ðåæèì AUTOMATIC âêëþ÷åí)
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CONTROLVAR 2010
3010

ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈÅ ÏÐÎÂÎÄÎÂ

CONNEXION LATÉRALE
COLLEGAMENTO LATERALE

CONEXION LATERAL

Îñíîâíîé íàñîñ 1 / Pompe 1 / Pompe 1 / Bomba principal

Âñïîìîãàòåëüíûé íàñîñ òîëüêî ìîä 3 ( .3010) / Pump 3 (only type 3010) /
Pompe 3 (uniquement mod. 3010) / Pompe 3 (soltanto mod.3010)

Âñïîìîãàòåëüíûé íàñîñ 2 / Pump 2 / Pompe 2 / Pompe 2

Äàò÷èê óðîâíÿ (îïöèÿ) / Minimal level (optional) / 
Niveau minimal (optionnel) / Livello minimo (facoltativo)

Ïèòàíèå / Power supply / 
Alimentation generale / Alimentazione elettrica 

NO
NC

C

 MAX.

 MIN.

ÏÐÈÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅ ÍÀ ÊÐÛØÊÅ / COLLEGAMENTO COPERTURA /
CONEXIONES TAPACONNEXIONS COUVRE / 

PUMP 1 / POMPE 1 /
POMPA 1 / BOMBA 1/

PUMP 2 and 3 / POMPE 2 et 3 /
POMPA 2 e 3 / BOMBA 2 y 3 /

Ðèñ. 5b

Ðèñ. 5a

~3 230 V

~3 380 V
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Ðèñ. 6
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General fuse 20A
Fusibile generale 20A
Fusible général 20A
Fusible general 20A

Pump 1 fuse 
Fusibile pompe 1
Fusible pompe  1
Fusible bomba 1

Pump 3 fuses
Fusibile pompe 3
Fusibles pompe 3
Fusibles bomba 3

Axial ferrite beads
Tubes de ferrite axiales
Anelli di ferrite assiale
Núcleos de ferrita axiales

Ðèñ. 3a

Ðèñ. 3b

Ref. Wurth 74270056
Ø20,5 x Ø11,5 x L-29 mm

Ref. Wurth 74270090
Ø13 x L-28,5 mmØ26 x 

Ðèñ. 3a

Ðèñ. 3b

BODY CONNECTIONS  3010 / COLLEGAMENTO CORPO 3010
CONNEXIONS DU CORPS 3010 / CONEXIONES CUERPO 3010

Ðèñ. 5cPOWER SUPPLY
ALIMENTAZIONE ELETTRICA
ALIMENTATION GÉNÉRALE 
ALIMENTACIÓN GENERAL

N
R
S
T

(ÆÅËÒÎ-ÇÅË¨ÍÛÉ/
JAUNE-VERT/AMARILLO-VERDE)

(ÑÈÍÈÉ/BLU/BLEU/AZUL)

Pump 2 fuses
Fusibile pompe 2
Fusibles pompe 2
Fusibles bomba 2

ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÎÅ ÏÎÄÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅ 3010

Ïðåäîõðàíèòåëè
íàñîñà 3

Ïðåäîõðàíèòåëè
íàñîñà 1

Ïðåäîõðàíèòåëè
íàñîñà 2

Îñåâàÿ ôåððèòîâàÿ
øàéáà

ÍÀÑÎÑ 1

ÍÀÑÎÑÛ  2 è 3

ÏÈÒÀÞÙÅÅ ÍÀÏÐßÆÅÍÈÅ

Îáùèå ïðåäîõðàíèòåëè
20À

Êëåììû äëÿ
ïðèñîåäèíåíèÿ
àâàðèéíîãî
ñèãíàëà.
Ïðèñîåäèíÿòü
òîëüêî ïðîâîäà,
íå èìåþùèå
íàïðÿæåíèÿ !

Êëåììû äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ
äàò÷èêîâ óðîâíÿ.
Ïðèñîåäèíÿòü òîëüêî ïðîâîäà,
íå èìåþùèå íàïðÿæåíèÿ!



CONTROLVAR   2010 (2 íàñîñà)

3010 (3 íàñîñà)

Hm =15 m �1.5 bar Pw = 1,5 bar Pc=15 x 0,033 bar �0,5 bar     Pr min = 1,5  + 1,5  + 0,5  = 3,5 bar

ÎÏÈÑÀÍÈÅ:
CONTROLVAR - ýòî êîìïàêòíîå àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî (ðèñ. 2), ðàçðàáîòàííîå äëÿ àâòîìàòèçàöèè ïîâûøåíèÿ äàâëåíèÿ

Ïðèìåð äëÿ 5-òè ýòàæíîãî ñòðîåíèÿ âûñîòîé 15 ìåòðîâ ñî ñòàíöèåé, óñòàíîâëåííîé â òåõ. ýòàæå, íà óðîâíå 0:

Ðåçåðâíûå íàñîñû äîëæíû îáåñïå÷èâàòü ðàáî÷åå äàâëåíèå êàê ìèíèìóì íà 1 Bar âûøå, ÷åì 

Êëàññèôèêàöèÿ è òèï.
CONTROLVAR - àâòîìàòèêà, ñîîòâåòñòâóþùàÿ ñòàíäàðòó EN-60730-1.

RUS

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû

Ðèñ. 7

3

CONTROLVAR

Ïåðåä óñòàíîâêîé è èñïîëüçîâàíèåì âíèìàòåëüíî ïðî÷èòàéòå äàííóþ èíñòðóêöèþ.
Ïðîèçâîäèòåëü íå íåñåò îòâåòñòâåííîñòè â ñëó÷àå àâàðèè èëè 
íåèñïðàâíîñòè ïî ïðè÷èíå íåïðàâèëüíîé íàñòðîéêè è ýêñïëóàòàöèè äàííîãî
îáîðóäîâàíèÿ.

â ñèñòåìàõ âîäîñíàáæåíèÿ, âîäîïîäãîòîâêè è ò.ä., óïðàâëÿþùåå äâóìÿ ( òèï 2010 ) èëè òðåìÿ ( òèï 3010 )
íàñîñàìè. Óñòðîéñòâî èìååò ïðîãðàììíîå îáåñïå÷åíèå, êîòîðîå ñîîòâåòñòâóåò ñòðîãèì òðåáîâàíèÿì
ýôôåêòèâíîñòè è áåçîïàñíîñòè ñàìûõ èçâåñòíûõ ïðîèçâîäèòåëåé íàñîñíîãî îáîðóäîâàíèÿ. CONTROLVAR

ñåáÿ ÷àñòîòíûé ïðåîáðàçîâàòåëü äëÿ îñíîâíîãî íàñîñà, êîòîðûé ðåãóëèðóåò ÷àñòîòó âðàùåíèÿ
è ïóñêîâîå ðåëå äëÿ âêëþ÷åíèÿ ïîñëåäóþùèõ íàñîñîâ. Âñïîìîãàòåëüíûå íàñîñû âêëþ÷àþòñÿ ïðè 

äîñòèæåíèè 100% îáîðîòîâ îñíîâíîãî íàñîñà.
Àâòîìàòèêà èìååò æèäêîêðèñòàëëè÷åñêèé ìîíèòîð,  íà êîòîðîì îòîáðàæàþòñÿ ïàðàìåòðû íàñòðîéêè, 
êîíôèãóðàöèè è èíäèêàöèÿ ðàáîòû ñòàíöèè. Çàäàâ ïàðàìåòðû îäèí ðàç,

âêëþ÷àåò â
äâèãàòåëÿ

CONTROLVAR óïðàâëÿåò ðàáîòîé
ðàçëè÷íûõ íàñîñíûõ ñòàíöèé. Îíà ãàðàíòèðóåò ïîñòîÿííîå äàâëåíèå â ñèñòåìå âîäîñíàáæåíèÿ íå çàâèñèìî
îò ðàñõîäà. ×àñòîòíûé ïðåîáðàçîâàòåëü ñóùåñòâåííî ñíèæàåò ýíåðãîïîòðåáëåíèå ñèñòåì âîäîñíàáæåíèÿ.

×òîáû óñòàíîâèòü èäåàëüíîå äàâëåíèå ñèñòåìå íåîáõîäèìî ó÷èòûâàòü  ñëåäóþùèå ïàðàìåòðû:
Hm: ìàêñèìàëüíàÿ âûñîòà âîäÿíîãî ñòîëáà â ìåòðàõ. Îíà çàâèñèò îò êîëè÷åñòâà ýòàæåé  äîìà â êîòîðîì íóæíî ïîäíÿòü
äàâëåíèå. Êàæäûå 10 ìåòðîâ âûñîòû ñîîòâåòñòâóåò ïðèìåðíî 1 Bar (0,98 Bar) èëè 1 Àòì.
Pw: íóæíîå ìèíèìàëüíîå äàâëåíèå â âåðõíåé òî÷êå âîäîðàçáîðà (îáû÷íî 1,5 Bar).
Pc: ñîïðîòèâëåíèå òðóáîïðîâîäà (ñðåäíåå çíà÷åíèå 0,033 Bar/m)
Pr min: Ñóììàðíîå äàâëåíèå, êîòîðîå äîëæíà âûäàâàòü íàñîñíàÿ ñòàíöèÿ.

Pr min äëÿ ãàðàíòèðîâàííîé
ðàáîòû ñèñòåìû â àâàðèéíîì ðåæèìå (ôóíêöèÿ EW). Äàâëåíèå, êîòîðîå äîëæíû îáåñïå÷èòü íàñîñû äîëæíî áûòü 4,5 Bar.



ÎÑÍÎÂÍÛÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
• Äèàìåòð âõîäíîãî îòâåðñòèÿ G1 ¼” (íàðóæíàÿ ðåçüáà) ïî ISO 228.
• Äèàìåòð âûõîäíîãî îòâåðñòèÿ G1 ¼” (íàðóæíàÿ ðåçüáà) ïî ISO 228.
• ×àñòîòíûé ïðåîáðàçîâàòåëü äëÿ óïðàâëåíèÿ îñíîâíûì íàñîñîì.
• Ñèëîâûå ðåëå äëÿ êîíòðîëÿ âñïîìîãàòåëüíûõ íàñîñîâ.
• Ñèñòåìà êîíòðîëÿ è áåçîïàñíîñòè îò ïåðåãðóçà, ïåðåíàïðÿæåíèÿ.
• Ñèñòåìà êîíòðîëÿ è áåçîïàñíîñòè îò ðàáîòû áåç âîäû (ñóõîé õîä).
• Ôóíêöèÿ ART- àâòîìàòè÷åñêèé ïåðåçàïóñê.
• Ôóíêöèÿ EW (ðàáîòà â àâàðèéíîé ñèòóàöèè) - åñëè â ñèñòåìå îáíàðóæèâàåòñÿ ñåðü¸çíàÿ ïðîáëåìà, ïåðåãðóç, ñëèøêîì âûñîêàÿ òåìïåðàòóðà

  ñðàáîòàëà çàùèòà îò “ñóõîãî õîäà”, ñèñòåìà äåëàåò íåñêîëüêî ïîïûòîê àâòîìàòè÷åñêîãî ïåðåçàïóñêà ÷åðåç íåêîòîðûå èíòåðâàëû âðåìåíè, 

 Ïðè ýòîì  ïåðåñ÷èòûâàåò ïàðàìåòðû íàñîñíîé ãðóïïû, ÷òî ïîçâîëÿåò åé ðàáîòàòü â íàèáîëåå îïòèìàëüíûõ CONTROLVAR
• Àâòîìàòè÷åñêèé âîçâðàò ñèñòåìû â èñõîäíîå ïîëîæåíèå ïîñëå ïðåðûâàíèÿ ïîäà÷è ýëåêòðîýíåðãèè. Ñèñòåìà âêëþ÷àåòñÿ â àâòîìàòè÷åñêîì

  ðåæèìå, ñîõðàíèâ ïàðàìåòðû êîíôèãóðàöèè.
•
• Êëåììû äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ äàò÷èêîâ óðîâíÿ íà âõîäå. Ñèñòåìà íå çàâèñèò îò ñèñòåìû çàùèòû îò “ñóõîãî õîäà” (îïöèÿ).
• Âñòðîåííûé ýëåêòðîííûé äàò÷èê óðîâíÿ.
• Ïàíåëü óïðàâëåíèÿ (Ðèñ.1):

• ÆÊ ýêðàí, äëÿ ìåíþ ñèãíàëà ñ ïîñòîÿííûì óêàçàíèåì äàâëåíèÿ.
• Êíîïêà START/STOP (ÑÒÀÐÒ/ÑÒÎÏ) äëÿ ðó÷íîãî óïðàâëåíèÿ êàæäûì íàñîñîì.
• Êíîïêè àâòîìàòè÷åñêîãî óïðàâëåíèÿ ñî ñâåòîäèîäàìè, óêàçûâàþùèìè ñîñòîÿíèå ñèñòåìû.
• Êëàâèàòóðà äëÿ äîñòóïà â ïðîãðàììíîå ìåíþ.
• Öèôðîâîé ìàíîìåòð.

• Ôóíêöèÿ APP ( Ñïîñîáíîñòü àäàïòèðîâàòüñÿ ê èçìåíåíèÿì äàâëåíèÿ íà âõîäå). Ñèñòåìà ïåðèîäè÷åñêîãî àíàëèçà ýëàñòè÷íîñòè
ãèäðàâëè÷åñêîé ñåòè, ïîçâîëÿþùàÿ CONTROLVAR ôóíêöèîíèðîâàíèå ñ ðàñøèðèòåëüíûì áàêîì èëè áåç íåãî. Òåì íå ìåíåå ðåêîìåíäóåòñÿ
èñïîëüçîâàòü ãèäðîáàê â ñèñòåìå.

• Ôóíêöèÿ àíòèçàìåðçàíèÿ. Ñèñòåìà îïðåäåëÿåò òåìïåðàòóðó íèæå -5 ºC è ïåðèîäè÷åñêè âêëþ÷àåò öèðêóëÿöèþ âîäû, ÷òî áû ïðåäîòâðàòèòü
å¸ çàìàðçàíèå.

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ.

�

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ              ~3 380/400 V
�×àñòîòà 50/60 Hz
� Ìàêñ. ýë. òîê ÍÀÑÎÑ 1-ÎÑÍÎÂÍÎÉ ÍÀÑÎÑ 10 A  *
� )Ìàêñ. ýë. òîê ÍÀÑÎÑ 2 (ÂÏÎÌÎÃÀÒÅËÜÍÛÉ ÍÀÑÎÑ 5 A  *
�  3 Ìàêñ. ýë. òîê ÍÀÑÎÑ (ÂÏÎÌÎÃÀÒÅËÜÍÛÉ ÍÀÑÎÑ) 5 A  * (òîëüêî ó 3010 ìîäåëè)
�Ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå 10 Áàð
�Êëàññ çàùèòû IP55
� Ìàêñ. òåìïåðàòóðà âîäû 40ºC
�Ìàêñ. ïðîïóñêíàÿ ñïîñîáíîñòü 15.000 ë/÷àñ.
�Ìàêñ. äàâëåíèå óñòàíîâêè 8 Áàð
� Ìàêñ. òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû 50º C

*Ñèñòåìà ñíàáæåíà ïðåäîõðàíèòåëÿìè ïî 10 A äëÿ âñïîìîãàòåëüíûõ íàñîñîâ, íà  20 A äëÿ ÈÍÂÅÐÒÎÐÀ è íà 20 A äëÿ îñíîâíîé ëèíèè ïèòàíèÿ.

ÃÈÄÐÀÂËÈ×ÅÑÊÈÅ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈß (Ðèñ. 2)
Ïåðåä ñîåäèíåíèåì íàñîñîâ ñ òðóáîïðîâîäîì íåîáõîäèìî óñòàíîâèòü îáðàòíûé êëàïàí íà âõîäå êàæäîãî íàñîñà. Äëÿ ìàêñèìàëüíîé ýôåêòèâíîñòè
íàñîñíîé ãðóïïû íåîáõîäèìî, ÷òîáû ìîùíîñòü îñíîâíîãî íàñîñà áûëà íå íèæå, ÷åì ó âñïîìîãàòåëüíûõ íàñîñîâ. Óñòðîéñòâî CONTROLVAR
óñòàíàâëèâàåòñÿ â âåðòèêàëüíîì ïîëîæåíèè (Ðèñ.2) è èìååò ïðèñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû 1 ¼” íàðóæíàÿ ðåçüáà.

ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÎÅ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅ (Ðèñ. 3, 4, 5 è 6)

Ïðîèçâîäèòåëü íå íåñ¸ò îòâåòñòâåííîñòè èç-çà íåèñïðàâíîñòè ïðîèçîøåäøèå â ðåçóëüòàòå íåïðàâèëüíûõ ýëåêòðè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé!

Èñïîëüçóéòå ïðîâîä H07RN-F äëÿ ýë. ñîåäèíåíèÿ ñ äîñòàòî÷íûì ñå÷åíèåì.
2

�� Ïèòàþùèé êàáåëü äëÿ CONTROLVAR 2010 ñå÷åíèåì- S > 2,5 mm.
2

�� Ïèòàþùèé êàáåëü äëÿ CONTROLVAR 3010 ñå÷åíèåì- S > 2,5 mm.
2

�� Ïèòàþùèé êàáåëü äëÿ íàñîñîâ- S > 1 mm.
Óáåäèòåñü ÷òî íàïðÿæåíèå 380/400 V. Ñíèìèòå êðûøêó è ñîåäèíèòå â ñîîòâåòñòâèè ñ óêàçàíèÿìè íà ïàíåëè îñíîâàíèÿ.
Ñîåäèíèòå îáùèé ïèòàþùèé êàáåëü (óáåäèòåñü, ÷òî èìååòñÿ çàçåìëåíèå):  R  S T N  . Ñîåäèíåíèå íåîáõîäèìî ïðîâîäèòü
â ðåæèìå OFF (ÂÛÊË.) âûêëþ÷àòåëÿ.

��� Ïðîâîä çàçåìëåíèÿ äîëæåí áûòü äëèííåå äðóãèõ. Åãî ñëåäóåò ïðèñîåäèíèòü â ïåðâóþ î÷åðåäü, ïðè äåìîíòàæå îòñîåäèíèòü
â ïîñëåäíþþ î÷åðåäü.
Ñîåäèíèòå íàñîñ 1 :( ) 220/240 Â
Ñîåäèíèòå íàñîñ 2 Â :( Y ) 380/400
Ñîåäèíèòå íàñîñ 3 : Â òîëüêî äëÿ( Y ) 380/400 (  3010)
Ñîåäèíèòå âñïîìîãàòåëüíûå óñòðîéñòâà:

Àâàðèéíàÿ ñèãíàëèçàöèÿ:  CONTROLVAR
êîãäà ñèñòåìà îáíàðóæèâàåò îøèáêè, êîòîðûå ñíà÷àëà îòîáðàæàþòñÿ íà ÆÊ ýêðàíå. Ñõåìà ñîåäèíåíèÿ íà ðèñ. 4.
�Êîíòðîëü ìèíèìàëüíîãî óðîâíÿ: èìåþòñÿ êîíòàêòû äëÿ ïîëó÷åíèÿ ñèãíàëà îò âíåøíåãî äàò÷èêà óðîâíÿ.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ! Íåïðàâèëüíîå ñîåäèíåíèå ìîæåò ïîâðåäèòü ýëåêòðè÷åñêóþ ñõåìó.

� Óáåäèòåñü, ÷òî íàñîñû çàïîëíåíû âîäîé, ðàçìåùåíû ïðàâèëüíî.
�Ïðèñîåäèíèòå CONTROLVAR ê ýëåêòðè÷åñêîé ÷àñòè ÷åðåç çàùèòíûé àâòîìàòè÷åñêèé âûêëþ÷àòåëü çàãîðàåòñÿ ñâåòîäèîä ÎØÈÁÊÀ)FAILURE (

Ïîäîæäèòå 15 ñåêóíä ïîêà CONTROLVAR ïðîéä¸ò àâòîòåñò. Êîãäà àâòîòåñò çàêîí÷èòñÿ ñâåòîäèîä  FAILURE âûêëþ÷àåòñÿ è âêëþ÷àåòñÿ
ñâåòîäèîä LINE (ËÈÍÈß).

�Ïðîâåðüòå âêëþ÷åí ëè ðåæèì MANUAL (ðó÷íîé) (ñâåòîäèîä AUTOMATIC (ÀÂÒÎÌÀÒÈ×ÅÑÊÈÉ) äîëæåí áûòü âûêëþ÷åí). Åñëè óñòàíîâêà
íàõîäèòñÿ â ðåæèìå AUTOMATIC (ÀÂÒÎÌÀÒÈ×ÅÑÊÈÉ), ïåðåéäèòå â ðåæèì MANUAL (ðó÷íîé), ïîâòîðíî íàæèìàÿ êíîïêó AUTOMATIC,

Êëåììû ñ íóëåâûì íàïðÿæåíèåì äëÿ ìîíèòîðèíãà / êîíòðîëÿ çà àâàðèéíûìè ñèãíàëàìè.

ñíàáæåí êîíòàêòàìè äëÿ ïåðåäà÷è ðàçëè÷íûõ òèïîâ ñèãíàëà (îïòè÷åñêèé, çâóêîâîé è ò.ä.),

4

CONTROLVAR 2010
3010

P LINE           INPUT P
00,0 bar         00,0 bar 

RUS
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�

�

�

�

�

�

�

óñëîâèÿõ.
â ýòîì ñëó÷àå âêëþ÷àåòñÿ ñèãíàë íåèñïðàâíîñòè ñ óêàçàíèÿìè õàðàêòåðà íà LCD äèñïëåå.

ÏÓÑÊ.

Íà ýêðàíå äèñïëåÿ ïîÿâèòñÿ íàäïèñü:

÷òîáû ñâåòîäèîä âûêëþ÷èëñÿ.

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�



ENTER

ENTER

ENTER

 �

�

 

çíà÷åíèå ñòàðòîâîãî äèôôåðåíöèàëà è íàîáîðîò.  

  �

�

 

MENUMENU

Êëàâèøàìè �

�

 ìîæíî ìåíÿòü ÿçûêè : “LANGUAGE ENGLISH”, “LANGUE 
FRANÇAISE”, “LINGUA  ITALIANA” e “IDIOMA ESPAÑOL”.

Ä ëÿ çàïóñêà ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äàííîé êîíôèãóðàöèè íàæìèòå êíîïêó MENU íà 

Íàõîäÿñü â ìåíþ êîíôèãóðàöèè åñòü äîñòóï ê ïðîãðàììèðîâàíèþ.

ENTER

ENTER

ENTER

ENTER

ENTER

ENTER

ENTER

ENTER

ENTER

ENTER

ENTER

 3010 (3 íàñîñà). Ñëåäóéòå óêàçàíèÿì ïóíêòà 6.

 �

�

Ñëåäóéòå èíñòðóêöèÿì ïðåäûäóùåãî ïóíêòà. Ñìîòðèòå çíà÷åíèå òîêà â À íà øèëüäå 
õàðàêòåðèñòèê, (ñîåäèíåíèå äâèãàòåëÿ  3Y). ~

Êëàâèøàìè �

�

 ââåäèòå çíà÷åíèå íîìèíàëüíîãî òîêà â À íàñîñà 1, ÷òîáû îáåñïå÷èòü 
       

äâèãàòåëÿ 3  ENTER/ÂÂÎÄ äëÿ ïîäòâåðæäåíèÿ.~

Êíîïêàìè START/STOP íàñîñà 1 ïðîâåðüòå  �

�

ENTER

3

4

2

0

3”

3”
1

5

4 bis

6

6 bis

7

8

9

10

11

13

12

Òîëüêî äëÿ òèïà 3010 (3 íàñîñà) ñëåäóéòå ïóíêòó 3.
(ñîåäèíåíèå äâèãàòåëÿ ~3Y).

P LINE           INPUT P
00,0 bar         00,0 bar 

MAX. INT. PUMP 1 OFF
  ÌÀÊÑÈÌÀËÜÍÛÉ ÒÎÊ ÍÀÑÎÑÀ

MAX. INT. PUMP 2 OFF

MAX. INT. PUMP 3 OFF

ROTATION SENSE                   

VERIFY ROTATION SENSE

LEVEL PROBE NO      

PROGRAMMING MENU     

INPUT PRESSURE 02,0 bar   

TIMER STOP 5 s   

VIEW MODE NORMAL   

DIF. START 0,3 bar

Hz    Ref    Press    FL
0     00,0    00,0      0

LANGUAGE ENGLISH

SET UP MENU 

Èñïîëüçóÿ êíîïêè START/STOP  îòíîñèòåëüíî íàñîñà 2 ïðîâåðüòå íàïðàâëåíèå åãî 

MENU/ÌÅÍÞ. Îòêëþ÷èòå CONTROLVAR îò ýëåêòðè÷åñòâà è ïîìåíÿéòå ìåñòàìè ëþáûå

5

AUTOMATIC

Íàæìèòå êíîïêó MENU. Êëàâèøàìè �

�

 ìîæíî èçìåíèòü çíà÷åíèÿ äëÿ ïîäòâåðæäåíèÿ íóæíî íàæàòü . Åñëè íóæíî ENTER
èçìåíèòü ïîñëåäîâàòåëüíîñòü êîíôèãóðàöèè, íàæèìàåì MENU. Ïîñëå êàæäîãî íàæàòèÿ ENTER àâòîìàòè÷åñêè ïîÿâëÿþòñÿ  
ðàçëè÷íûå ïîäìåíþ, ñ ïîìîùüþ êîòîðûõ ìîæíî íàñòðîèòü ïàðàìåòðû êîíôèãóðàöèè.  

ÊÎÍÔÈÃÓÐÀÖÈß.

Ýòî áóäåò äàâëåíèå ðàáî÷åé ñèñòåìû. Èñïîëüçóéòå êëàâèøè �

�

� äëÿ èçìåíåíèÿ 

CONTROLVAR 2010
                       3010

                      

ËÈÍÈß/P LINE    ÂÕÎÄ/INPUT P
        00,0 bar               00,0 bar 

RUS

âðåìÿ 3 ñåêóíäû.

ÓÑÒÀÍÎÂÎ×ÍÎÅ ÌÅÍÞ Íàõîäÿñü âíóòðè ìåíþ êîíôèãóðàöèè, ìû ïîëó÷àåì äîñòóï ê ôàçå óñòàíîâêè.

ÀÍÃËÈÉÑÊÈÉ ßÇÛÊ

 1 ÂÛÊË.
åãî òåðìîçàùèòó, Ýòî çíà÷åíèå íà øèëüäå õàðàêòåðèñòèê äâèãàòåëÿ ( ñîåäèíåíèå

.)Íàæìèòå

ÌÀÊÑ ÒÎÊ ÍÀÑÎÑÀ 2  ÂÛÊË.ÌÀÊÑ ÒÎÊ ÍÀÑÎÑÀ 2  ÂÛÊË.

ÌÀÊÑ ÒÎÊ ÍÀÑÎÑÀ 3 ÂÛÊË.

ROTATION SENSE PUMP1 0 Hz
ÍÀÏÐÀÂËÅÍÈÅ ÂÐÀÙÅÍÈß
ÍÀÑÎÑÀ 1 0 Hz

 íàïðàâëåíèå åãî âðàùåíèÿ. Êëàâèøàìè    
(0/1)ìû ìîæåì èçìåíèòü íàïðàâëåíèå åãî âðàùåíèÿ. Íàæìèòå ENTER/ÂÂÎÄ äëÿ
ïîäòâåðæäåíèÿ.

ÍÀÏÐÀÂËÅÍÈß ÏÐÎÂÅÐÊÀ
ÂÐÀÙÅÍÈß ÍÀÑÎÑÀ  2

âðàùåíèÿ . Â ñëó÷àå ïðîòèâîïîëîæíîãî íàïðàâëåíèÿ âûéäèòå èç ìåíþ, íàæàâ êíîïêó
VERIFY

PUMP 2

PUMP 3
ÏÐÎÂÅÐÊÀ ÍÀÏÐÀÂËÅÍÈß 

ÍÀÏÐÀÂËÅÍÈß 

ÂÐÀÙÅÍÈß ÍÀÑÎÑÀ  3

Òîëüêî äëÿ òèïà

ÏÐÎÂÅÐÊÀ ÓÐÎÂÍß ÍÅÒ

ÏÐÎÃÐÀÌÌÈÐÎÂÀÍÈÅ ÌÅÍÞ

Åñëè â óñòàíîâêå íå èñïîëüçóåòñÿ äàò÷èê óðîâíÿ, íàæìèòå ENTER/ÂÂÎÄ äëÿ 
ïîäòâåðæäåíèÿ åãî îòñóòñòâèÿ “ÍÅÒ”. Åñëè â óñòàíîâêå èñïîëüçóåòñÿ äàò÷èê óðîâíÿ,
êëàâèøàìè ìîæíî ïîìåíÿòü NO/ÍÅÒ íà YES/ÄÀ è ïîäòâåðäèòü çíà÷åíèå.

ÐÀÁÎ×ÅÅ ÄÀÂËÅÍÈÅ 02,0 áàð 

íà÷àëüíîãî çíà÷åíèÿ (2 áàð.). 
ÎÑÒÎÐÎÆÍÎ! Íåîáõîäèìî, ÷òîáû ðàáî÷åå äàâëåíèå áûëî ìèíèìóì íà 1 áàð íèæå,
÷åì ìàêñèìàëüíîå äàâëåíèå íàñîñîâ è íå äîëæíî ïðåâûøàòü 8 áàð. Â ñëó÷àå, åñëè
îñíîâíîé íàñîñ íå èñïðàâåí,ýòà ðàçíèöà ïîçâîëèò ñèñòåìå ïðîäîëæàòü ôóíêöèîíèðîâàòü
â àâàðèéíîì ðåæèìå èñïîëüçóÿ âñïîìîãàòåëüíûå íàñîñû. Îíè áóäóò ðàáîòàòü â ðåæèìå
ON(ÂÊË)/OFF(ÂÛÊË) ñ äàâëåíèÿìè ñòàðòà è îñòàíîâêè, çàäàííûìè ñèñòåìîé è íå
êîíôëèêòóÿ ñ ìàêñèìàëüíûì ðàáî÷èì äàâëåíèåì íàñîñîâ.

ÑÒÀÐÒÎÂÛÉ
ÄÈÔÔÅÐÅÍÖÈÀË    0,3 áàð 

Ïî óìîë÷àíèþ çíà÷åíèå ñîñòàâëÿåò 0.3 áàð. Ýòî çíà÷åíèå äàâëåíèÿ, êîòîðîå ñèñòåìà
 âû÷èòàåò îò çàäàííîãî ðàáî÷åãî äàâëåíèÿ, â ðåçóëüòàòå êîòîðîãî ïîëó÷èòñÿ ñòàðòîâîå
äàâëåíèå, ò. å. äàâëåíèå ïóñêà íàñîñà ïðè ïîÿâëåíèè ðàñõîäà âîäû èç ñèñòåìû.
Èñïîëüçóÿ êëàâèøè çàäàéòå çíà÷åíèå ñòàðòîâîãî äèôôåðåíöèàëà. Ýòî çíà÷åíèå
ðåêîìåíäóåòñÿ ïîääåðæèâàòü ìåæäó çíà÷åíèÿìè 0,3 è 0,6 áàð. Íàïðèìåð:
Ðàáî÷åå äàâëåíèå: 2 áàð; Ñòàðòîâûé äèôôåðåíöèàë: 0,3 áàð; Ñòàðòîâîå äàâëåíèå: 
2 - 0,3 =1,7 áàð. ×åì ìåíüøå åìêîñòü ãèäðîàêêóìóëÿòîðà, òåì áîëüøå äîëæíî áûòü

Ïî óìîë÷àíèþ ýòî çíà÷åíèå ñîñòàâëÿåò 5 ñåêóíä. Èñïîëüçóÿ êëàâèøè ìîæíî
èçìåíèòü íà÷àëüíûå çíà÷åíèÿ. Ýòî âðåìÿ, êîòîðîå âûäåðæèâàåò ñèñòåìà äî îòêëþ÷åíèÿ
íàñîñà ïîñëå ïðåêðàùåíèÿ âîäîïîòðåáëåíèÿ.5 ÑÅÊ   

ÇÀÄÅÐÆÊÀ ÂÐÅÌÅÍÈ
ÎÒÊËÞ×ÅÍÈß

ÐÅÆÈÌ ÏÐÎÑÌÎÒÐÀ
ÍÎÐÌÀËÜÍÛÉ

Èìååòñÿ 2 ðåæèìà ïðîñìîòðà íà âûáîð:
- ÍÎÐÌÀËÜÍÛÉ:èçîáðàæåíî“P-LINE” (ðåàëüíîå äàâëåíèå óñòàíîâêè) è “INPUT P” 
(çàäàííîå ðàáî÷åå äàâëåíèå);
- ÑÅÐÂÈÑÍÛÉ: èçîáðàæåíî ”Hz” (ðàáî÷àÿ ÷àñòîòà ïðåîáðàçîâàòåëÿ),”REF” (çàäàííîå
ðàáî÷åå äàâëåíèå), “PRESS” (ðåàëüíîå äàâëåíèå óñòàíîâêè), “FL” (ðàñõîä)

Íàæàâ êíîïêó ENTER ñèñòåìà îñòàåòñÿ â òîì ðåæèìå
ïðîñìîòðà, êîòîðûé áûë âûáðàí â ïðåäûäóùåì ïóíêòå (12).
Íàæìèòå AUTOMATIC äëÿ âûêëþ÷åíèÿ ðó÷íîãî ðåæèìà.

äâà ïðîâîäà â êëåìíîé êîðîáêå íàñîñà.



CONTROLVAR 2010
3010       

ÑÈÃÍÀËÛ ÒÐÅÂÎÃÈ
À1: ÑÈÃÍÀË Î ÍÅÄÎÑÒÀÒÎ×ÍÎÌ ÊÎËÈ×ÅÑÒÂÅ ÂÎÄÛ.

? Ñîîáùåíèå: 

? Îïèñàíèå: Êîãäà ñèñòåìà îáíàðóæèâàåò íåäîñòàòîê âîäû íà âõîäå, â òå÷åíèå ÷óòü áîëåå 10 ñåê, îíà îñòàíàâëèâàåò íàñîñû è âêëþ÷àåòñÿ
  ôóíêöèÿ ART (àâòîìàòè÷åñêèé âîçâðàò â èñõîäíîå ïîëîæåíèå). Â ñëó÷àå åñëè óñòàíîâëåí âíåøíèé äàò÷èê óðîâíÿ, è îí îáíàðóæèâàåò 
  íåäîñòàòîê âîäû, òî ñèñòåìà îñòàíàâëèâàåò íàñîñû ñðàçó æå. Ñèñòåìà óêàæåò ñîîáùåíèå î íåäîñòàòêå âîäû.(Ñâåòîäèîä FAILURE ìèãàåò)

?Ðåàêöèÿ ñèñòåìû: ÷åðåç 5 ìèíóò ïîñëå âêëþ÷åíèÿ ôóíêöèè ART ñèñòåìà âêëþ÷àåò ïåðâûé íàñîñ â òå÷åíèå 30 ñåêóíä, ñòàðàÿñü âîññòàíîâèòü
 ñèñòåìó. Â ñëó÷àå åñëè âîäû âñå åùå íå äîñòàåò, ñèñòåìà áóäåò âêëþ÷àòü êàæäûå 30 ìèíóò â òå÷åíèå 24 ÷àñîâ. Åñëè è ïîñëå ýòîãî öèêëà íåäîñòàòîê âîäû íå
óñòðàíèòüñÿ, òî íàñîñû îñòàíóòñÿ âûêëþ÷åííûìè, ïîêà ýòó íåèñïðàâíîñòü íå óñòðàíÿò. Â ñëó÷àå, åñëè â ñèñòåìå óñòàíîâëåí âíåøíèé äàò÷èê óðîâíÿ è

?  Ðåøåíèå: Íåîáõîäèìî óáåäèòüñÿ â ãåðìåòè÷íîñòè âñàñûâàþùåãî òðóáîïðîâîäà, íàëè÷èè âîäû è ñâîáîäíîì äîñòóïå åå ê íàñîñó. Â ñëó÷àå
èñïîëüçîâàíèÿ ñàìîâñàñûâàþùèõ íàñîñîâ, ÷òîáû çàïîëíèòü âñàñûâàþùèé òðóáîïðîâîä ìîæíî ïðîèçâåñòè çàïóñê íàñîñà èñïîëüçóÿ êíîïêè START/STOP 
(äèîä AUTOMATIC äîëæåí áûòü âûêëþ÷åí, åñëè îí íå âûêëþ÷åí, íàæìèòå êíîïêó, ÷òîáû âûêëþ÷èòü).

À2: ÑÈÃÍÀË Î ÏÅÐÅÃÐÓÇÊÅ: 

A3: ÑÈÃÍÀË ÂÛÊËÞ×ÅÍÈß ÍÀÑÎÑÀ.
?  

?  Îïèñàíèå: CONTROLVAR îáëàäàåò ýëåêòðîííîé ñèñòåìîé çàùèòû îò êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ îñíîâíîãî íàñîñà, è ïðåäîõðàíèòåëü íà 20À.  
Âñïîìîãàòåëüíûå íàñîñû çàùèùåíû ïðåäîõðàíèòåëÿìè íà 10À (ñì. Ðèñ. 3).

? 
? Ðåøåíèå â ñëó÷àå îòêëþ÷åíèÿ îñíîâíîãî íàñîñà: Ïðîâåðèòü îáìîòêó äâèãàòåëÿ è ïîòðåáëÿåìûé òîê. Ïîñëå óñòðàíåíèÿ íåïîëàäîê â íàñîñàõ 

?

?  Ñîîáùåíèå:

                     êîëè÷åñòâî ïîïûòîê
?

 èç-çà íåïîëàäîê â íàñîñå èëè â ïèòàþùåé ýëåêòðîñåòè.
? Ðåàêöèÿ ñèñòåìû: Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè òåìïåðàòóðû, äàííûé íàñîñ îòêëþ÷àåòñÿ àâòîìàòè÷åñêè. 

åñëè âêëþ÷åí îñíîâíîé íàñîñ: âêëþ÷àåòñÿ ðàáî÷èé ðåæèì EW (àâàðèéíàÿ ðàáîòà) è âñïîìîãàòåëüíûå íàñîñû ïðîäîëæàþò ðàáîòàòü äëÿ 
ïîääåðæàíèÿ äàâëåíèÿ. Åñëè  âûêëþ÷åí âñïîìîãàòåëüíûé íàñîñ è ñîçäàëñÿ íåäîñòàòîê âîäû, ñèñòåìà ïîïûòàåòñÿ âêëþ÷èòü çàíîâî 
îñíîâíîé íàñîñ. Ñèñòåìà êîíòðîëÿ ñäåëàåò 4 ïîïûòêè ïðè òàêèõ îáñòîÿòåëüñòâàõ. Åñëè ñèñòåìà îñòà¸òñÿ âûêëþ÷åííîé è ïîñëå 4 ïîïûòîê,  
òî îñíîâíîé íàñîñ îñòà¸òñÿ îêîí÷àòåëüíî âûêëþ÷åí è ñèñòåìà áóäåò ïðîäîëæàòü ðàáîòàòü â àâàðèéíîì ðåæèìå (EW), ïîêà íåèñïðàâíîñòü 
îñíîâíîãî íàñîñà íå áóäåò óñòðàíåíà.
Åñëè âûêëþ÷åí âñïîìîãàòåëüíûé íàñîñ: îñíîâíîé íàñîñ ïðîäîëæàåò ðàáîòàòü. Ñèñòåìà áóäåò ïûòàòüñÿ çàíîâî âêëþ÷èòü âûêëþ÷åííûé 
íàñîñ, åñëè èçäåðæêè ïîòðåáóþò ýòîãî. Ñèñòåìà êîíòðîëÿ ñäåëàåò 4 ïîïûòêè ïðè ýòèõ îáñòîÿòåëüñòâàõ. Åñëè ñèñòåìà îñòà¸òñÿ âûêëþ÷åííîé
è ïîñëå 4 ïîïûòîê, òî íàñîñ îñòà¸òñÿ îêîí÷àòåëüíî âûêëþ÷åí, è ñèñòåìà áóäåò ðàáîòàòü â àâàðèéíîì ðåæèìå (EW), ïîêà íåèñïðàâíîñòü íå

? Ðåøåíèå: ïðîâåðüòå ñîñòîÿíèå íàñîñà, íàïðèìåð, âîçìîæíî, çàáëîêèðîâàíî ðàáî÷åå êîëåñî. Ïðîâåðüòå çíà÷åíèÿ íàïðÿæåíèÿ, çàäàííûå â   
ìåíþ êîíôèãóðàöèè (ðåêîìåíäóåòñÿ âñåãäà çàäàâàòü çíà÷åíèÿ íàïðÿæåíèÿ íà 15% âûøå íîìèíàëüíûõ). Çàìåíèòå íåèñïðàâíûé ïðîâîä, åñëè
èìååòñÿ òàêîé. Ïîñëå óñòðàíåíèÿ íåïîëàäîê â íàñîñàõ ðàáîòó íåîáõîäèìî íà÷àòü çàíîâî ñ ìåíþ “ÂÂÎÄ Â ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÞ" (ñì.   

Îêîí÷àòåëüíàÿ îøèáêà: ÑÂÅÒÎÄÈÎÄ ÃÎÐÈÒ.

Ðåàêöèÿ ñèñòåìû: Âêëþ÷àåòñÿ àâàðèéíûé ðåæèì (EW), ïîçâîëÿÿ ñèñòåìå ïðîäîëæàòü ðàáîòó.

ðàáîòó íåîáõîäèìî íà÷àòü çàíîâî ñ ìåíþ “ÂÂÎÄ Â ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÞ” (ñì. ñîîòâåòñòâóþùóþ ãëàâó êîíôèãóðàöèè). Ïðîâåðèòü ïðåäîõðàíèòåëè
íà 20À (ñì. Ðèñ. 3), åñëè èìååòñÿ ðàñïëàâëåííûé êîíòàêò, òî ñâÿæèòåñü ñ òåõíè÷åñêèì ñåðâèñîì. 

Ðåøåíèå â ñëó÷àå îòêëþ÷åíèÿ âñïîìîãàòåëüíîãî íàñîñà: Ñëåäóåò ïðîâåðèòü ñîñòîÿíèå ïðåäîõðàíèòåëåé è çàìåíèòü èõ â ñëó÷àå  
íåîáõîäèìîñòè (ñì. Ðèñ. 3). Ñëåäóåò ïðîâåðèòü îáìîòêó äâèãàòåëÿ è ïîòðåáëÿåìûé òîê. Ïîñëå óñòðàíåíèÿ íåïîëàäîê â íàñîñàõ ðàáîòó
íåîáõîäèìî íà÷àòü çàíîâî ñ ìåíþ “ÂÂÎÄ Â ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÞ” (ñì. ñîîòâåòñòâóþùóþ ãëàâó êîíôèãóðàöèè).

? Ñîîáùåíèå: Îêîí÷àòåëüíàÿ îøèáêà: ñâåòîäèîä ãîðèò.

? Îïèñàíèå: Åñëè ñèñòåìà ðàáîòàåò â àâàðèéíîì ðåæèìå (EW) ïðè íåðàáîòàþùåì îñíîâíîì íàñîñå, òî îíà ïåðèîäè÷åñêè àíàëèçèðóåò 
ñîñòîÿíèå ãèäðîàêóììóëÿòîðà íàñîñíîé óñòàíîâêè.

? Ðåàêöèÿ ñèñòåìû: Åñëè îáíàðóæèâàåòñÿ íåèñïðàâíîñòü ãèäðîàêêóìóëÿòîðà, òî ñèñòåìà îñòàíàâëèâàåò ðàáîòó CONTROLVAR.
? Ðåøåíèå: Ñèñòåìà îáíàðóæèëà, ÷òî ãèäðîàêêóìóëÿòîð íåèñïðàâåí. Ñëåäóåò ïðîâåðèòü äàâëåíèå âîçäóõà, ñîñòîÿíèå ìåìáðàíû è êîðïóñà

ãèäðîàêêóìóëÿòîðà. Ïðè íåîáõîäèìîñòè ñëåäóåò åãî çàìåíèòü.  
A5: ÑÈÃÍÀË ÍÅÈÑÏÐÀÂÍÎÑÒÈ ÄÀÒ×ÈÊÀ ÄÀÂËÅÍÈß.

?  Ñîîáùåíèå: Îêîí÷àòåëüíàÿ îøèáêà: ñâåòîäèîä ãîðèò.

? Îïèñàíèå: Íåèñïðàâíîñòè äàò÷èêîâ óêàçûâàþòñÿ íà ÆÊ ýêðàíå CONTROLVAR, ïðè ïîÿâëåíèè òàêîé íåèñïðàâíîñòè íåîáõîäèìî îáðàòèòüñÿ 
â òåõíè÷åñêèé ñåðâèñ.

? Ðåàêöèÿ ñèñòåìû: Ïðåðûâàåòñÿ ðàáîòà íàñîñíîé óñòàíîâêè.
? Ðåøåíèå: Ñëåäóåò îáðàòèòüñÿ â òåõíè÷åñêèé ñåðâèñ.
?

A6: ÑÈÃÍÀË ÏÐÅÂÛØÅÍÈß ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ.
?  Ñîîáùåíèå: Îêîí÷àòåëüíàÿ îøèáêà: ñâåòîäèîä ãîðèò.

? Îïèñàíèå: ×àñòîòíûé ïðåîáðàçîâàòåëü èìååò ñèñòåìó îõîëîæäåíèÿ äëÿ ïîääåðæàíèÿ îïòèìàëüíûõ ðàáî÷èõ óñëîâèé. Ïðè ÷ðåçìåðíîì  
óâåëè÷åíèè òåìïåðàòóðû ñèñòåìà âûêëþ÷àåòñÿ, è êàê ñëåäñòâèå îñíîâíîé íàñîñ òîæå.

? Ðåàêöèÿ ñèñòåìû: Âêëþ÷àåòñÿ àâàðèéíûé ðåæèì (EW), ïîçâîëÿÿ ñèñòåìå ðàáîòàòü âñïîìîãàòåëüíûìè íàñîñàìè. Â  ìîäåëè 3010, êîòîðàÿ
ñîñòîèò èç 3 íàñîñîâ, 2 âñïîìîãàòåëüíûõ áóäóò ðàáîòàòü ïîïåðåìåííî.

? Ðåøåíèå: Ïðîâåðüòå, ÷òîáû òåìïåðàòóðà âîäû íå  ïðåâûøàëà 40 ºC, à òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû íå ïðåâûøàëà 55 ºC. Îáðàòèòåñü
â òåõíè÷åñêèé ñåðâèñ.  

ÏÓÑÒÎÉ ÝÊÐÀÍ.
? Îïèñàíèå: 

�

ÂÍÈÌÀÍÈÅ: CONTROLVAR ñíàáæåí êîíòàêòîì áåç íàïðÿæåíèÿ  
ìàêñèìàëüíàÿ ñèëà òîêà êîòîðûõ íå äîëæíà ïðåâûøàòü 1À. Ñîòðèòå ðèñ.3.

A4: ÑÈÃÍÀË ÍÅÈÑÏÐÀÂÍÎÑÒÈ ÃÈÄÐÎÀÊÊÓÌÓËßÒÎÐÀ (ÐÀÑØÈÐÈÒÅËÜÍÎÃÎ ÁÀÊÀ).

Ïðîâåðüòå, ÷òî íàïðÿæåíèå â ñåòè 380 Â. Ïðîâåðüòå îñíîâíîé ïðåäîõðàíèòåëü (20À), êîòîðûé íàõîäèòñÿ íà îñíîâíîé ïëàòå 
(Ðèñ. 3). Äëÿ ïðîñìîòðà âñåõ àâàðèéíûõ ñèãíàëîâ íóæíî âûéòè èç àâòîìàòè÷åñêîãî ðåæèìà è ïåðåéòè â ðó÷íîé, íàæèìàÿ êíîïêó  

 

     4

ÑÈÃÍÀË À3
ÍÀÑÎÑ ÂÛÊËÞ×ÅÍ _

ÑÈÃÍÀË À6
ÂÛÑÎÊÀß ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÀ.

ÑÈÃÍÀË À5
ÍÅÈÑÏÐÀÂÍÎÑÒÜ ÄÀÒ×ÈÊÀ

ÑÈÃÍÀË À4
ÀÊÊÓÌÓËÈÐÎÂÀÍÈÅ

6

RUS

ÑÈÃÍÀË À1

ÍÅÄÎÑÒÀÒÎÊ ÂÎÄÛ

Èíäèêàöèÿ íåïîëàäêè: Ìèãàåò ñâåòîäèîä (FAILURE)
Îêîí÷àòåëüíàÿ îøèáêà: Ñâåòîäèîä ãîðèò

 îí îáíàðóæèò íàëè÷èå âîäû, òî ñèñòåìà àâòîìàòè÷åñêè âåðíåòñÿ â ðàáî÷åå ñîñòîÿíèå.

 Ñîîáùåíèå:

ÑÈÃÍÀË À2

ÏÅÐÅÃÐÓÇ B2 4

Èíäèêàöèÿ íåïîëàäêè: Ìèãàåò ñâåòîäèîä (FAILURE)
Îêîí÷àòåëüíàÿ îøèáêà: Ñâåòîäèîä ãîðèò

Îïèñàíèå: Ñèñòåìà çàùèùàåò íàñîñû îò ïåðåãðóçîê íàïðÿæåíèÿ ñîãëàñíî ïàðàìåòðàì, êîòîðûå äîëæíû áûòü çàäàíû â ìåíþ. Ïåðåãðóçêè âîçíèêàþò

 áóäåò óñòðàíåíà

ñîîòâåòñòâóþùóþ ãëàâó êîíôèãóðàöèè)  è ââîäà êîððåêòíûõ çíà÷åíèé íàïðÿæåíèÿ.

“AUTOMATIC”. Èñïîëüçóÿ êëàâèøó         ïðîñìîòðèòå ïîñëåäóþùèå ñèãíàëû. Äëÿ âûõîäà èç ìåíþ íàæìèòå ENTER.        

 äëÿ äàò÷èêà ðàçëè÷íûõ òèïîâ ñèãíàëà (îïòè÷åñêîãî, àêóñòè÷åñêîãî è ò.ä.),
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ÑÅÐÒÈÔÈÊÀÒ ÑÎÎÒÂÅÒÑÒÂÈß “CE” .

Ñîîòâåòñòâóåò Åâðîïåéñêèì ñòàíäàðòàì:
UNE EN 60730-1:1998+A11:1998+A2:1998+A14:1998+A15:1998+A16:1998+A17:2001+ERRATUM A1:2001+A18:2003
UNE EN 60730-2-6:1997+A1:1998+A2:1999+CORR A1:2001+CORR A2:01
UNE EN 61000-6-2:2002
UNE-EN 61000-6-4:2002
UNE-EN 61000-3-2:2001
UNE-EN 61000-3-3:1997+CORR:1999+A1:2002

Íàñòîÿùèì, ñî âñåé îòâåòñòâåííîñòüþ, ìû ãàðàíòèðóåì, ÷òî âñå óêàçàííûå â äàííîì äîêóìåíòå ìàòåðèàëû
ñîîòâåòñòâóþò ñëåäóþùèì Åâðîïåéñêèì ñòàíäàðòàì:
                               73/23CEE- Ýëåêòðè÷åñêèå ïðèáîðû íèçêîãî íàïðÿæåíèÿ.
                               89/336/CEE- Ýëåêòðîìàãíèòíàÿ ñîâìåñòèìîñòü.
Íàçâàíèå ïðîäóêöèè: CONTROLVAR
Òèï: 2010 - 3010

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ “CE”.

Dichiaramo, sotto la nostra responsabilità, che i materiali qui sotto sono conforme alle disposizioni delle 
seguenti direttive europee:
                               73/23CEE Materiale elettrio di Bassa Tensione.
                               89/336/CEE Compatibilità Elettromagnetica.
Nome del prodotto: .CONTROLVAR
Modelli: 2010 - 3010
Norme europee armonizzate:
UNE EN 60730-1:1998+A11:1998+A2:1998+A14:1998+A15:1998+A16:1998+A17:2001+ERRATUM A1:2001+A18:2003
UNE EN 60730-2-6:1997+A1:1998+A2:1999+CORR A1:2001+CORR A2:01
UNE EN 61000-6-2:2002
UNE-EN 61000-6-4:2002
UNE-EN 61000-3-2:2001
UNE-EN 61000-3-3:1997+CORR:1999+A1:2002

DÉCLARATION “CE” DE CONFORMITÉ

COELBO,S.L.: déclare que les matériels désignés ci-dessous, sont conformes aux dispositions des
suivantes directives européennes:
                                72/23CEE Matériel électrique de Basse Tension.
                                89/336/CEE Compabilité electromagnétique.

Nom du produit: CONTROLVAR
Modèle: 2010 - 3010
Normes européennes harmonisées:
UNE EN 60730-1:1998+A11:1998+A2:1998+A14:1998+A15:1998+A16:1998+A17:2001+ERRATUM A1:2001+A18:2003
UNE EN 60730-2-6:1997+A1:1998+A2:1999+CORR A1:2001+CORR A2:01
UNE EN 61000-6-2:2002
UNE-EN 61000-6-4:2002
UNE-EN 61000-3-2:2001
UNE-EN 61000-3-3:1997+CORR:1999+A1:2002

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG “CE”.

, das die hier angegebenen Materialien den Bestimmungen der
folgenden europäischen Normen entsprechen:

73/23CEE Elektromaterial für Niederspannung.
                                89/336/CEE Elektromagnetische Kompatibilität.
Name des Produkts: CONTROLVAR
Typ: 2010 - 3010

Wir erklären, unsere eigene Verantwortung

Erfüllte Europäische Normen: 
UNE EN 60730-1:1998+A11:1998+A2:1998+A14:1998+A15:1998+A16:1998+A17:2001+ERRATUM A1:2001+A18:2003
UNE EN 60730-2-6:1997+A1:1998+A2:1999+CORR A1:2001+CORR A2:01
UNE EN 61000-6-2:2002
UNE-EN 61000-6-4:2002
UNE-EN 61000-3-2:2001
UNE-EN 61000-3-3:1997+CORR:1999+A1:2002

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD “CE”

Declaramos, bajo nuestra responsabilidad, que los materiales designados en la presente, están
conforme a las disposiciones de las siguientes directivas europeas:

73/23CEE Material eléctrico de Baja Tensión.
                            89/336/CEE Compatibilidad Electromagnética.
Nombre del producto: CONTROLVAR
Modelos: 2010 - 3010

UNE EN 60730-1:1998+A11:1998+A2:1998+A14:1998+A15:1998+A16:1998+A17:2001+ERRATUM A1:2001+A18:2003
UNE EN 60730-2-6:1997+A1:1998+A2:1999+CORR A1:2001+CORR A2:01
UNE EN 61000-6-2:2002
UNE-EN 61000-6-4:2002
UNE-EN 61000-3-2:2001
UNE-EN 61000-3-3:1997+CORR:1999+A1:2002

Normas europeas armonizadas: 

Tehnical director
Direttore tecnico
Directeur technique
Technischer Direktor
Director técnico

F. Roldán Cazorla

Òåõíè÷åñêèé äèðåêòîð
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